
CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS 

ESTADO DE GOIÁS 

 ANO XXII           PAUTA  DO  DIA  18  DE  MARÇO  DE  2024           NÚMERO  1222 
Q U O R U M    N E C E S S Á R I O   :   O I T O   V E R E A D O R E S 

 

VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELO6 SECRETÁRIO. (Art. 146) – ABERTURA: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA 

A PRESENTE SESSÃO (Art. 147) - SOLICITA UM (A) VEREADOR (A) QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO (§ ÚNICO, Art. 147) 
 TEX T O    B Í B L I C O 

 

Mesmo que eu passe pelo vale tenebroso, nenhum mal eu temerei, estais comigo. O Senhor é o 
pastor que me conduz; não me falta coisa alguma. Pelos prados e campinas verdejantes ele me 
leva a descansar. Para as águas repousantes me encaminha, e restaura as minhas forças. Ele 
me guia no caminho mais seguro, pela honra do seu nome. Mesmo que eu passe pelo vale 
tenebroso, nenhum mal eu temerei. Estais comigo com bastão e com cajado, eles me dão a 
segurança! Preparais à minha frente uma mesa, bem à vista do inimigo; com óleo vós ungis 
minha cabeça, e o meu cálice transborda. Felicidade e todo bem hão de seguir-me, por toda a 
minha vida; e, na casa do Senhor, habitarei pelos tempos infinitos. (Salmo 22) 
 

 

 
 
 

 

P  E Q U E N O   E X P E D I E N T E : 
Q U O R U M    N E C E S S Á R I O  :    O I T O   VE R E A D O R E S 

 

 LEITURA PELO SECRETÁRIO DA SÍNTESE DA ATA, DE CORRESPONDÊNCIAS, PROJETOS E REQUERIMENTOS - USO DA PALAVRA, 04 ORADORES 

INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 152, §§ 7º e 8º – R.I.), QUESTÃO DE ORDEM: 1 MIN PARA O VEREADOR, SEM APARTES (ART. 223 – R.I.) 
 
 
 

- LEITURA  DA SÍNTESE  DA  ATA  ANTERIOR: 
 
 
 

- LEITURA  DE CORRESPONDÊNCIAS E  LEITURA  DE PROJETOS: (às comissões) 
 
 
 

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (05 min cada, sem apartes) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 G R A N D E  E X P E D I E N T E :  

USO DA PALAVRA, 06 ORADORES INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 158, § 5º – R.I.) 
 
 
 

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (10 min cada, com apartes) 
 

 

 

 
 
 

 

 O R D E M  D O  D I A :  
 Q U O R U M    N E C E S S Á R I O  :   D O Z E   V E R E A D O R E S 

 

ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA (ART. 159 – R.I.), 
PELA ORDEM: 3 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 87, § 3º / ART. 187, XVII) 

 

- EM PRIMEIRA E ÚNICA  VOTAÇÃO: 
 

1-PDL003/2024 = VEREADOR REAMILTON ESPINDOLA 
Dispõe sobre a concessão de outorga de Título de Cidadão Benemérito da Comunidade do Município de 
Anápolis ao Sr. Ronaldo José de Andrade Júnior e orienta outras providências. (Constituição/Justiça, Educação 
favoráveis ao projeto) 
 
 

- EM SEGUNDA  VOTAÇÃO: 
 

1-PLO 277/2023 = VEREADOR FREDERICO GODOY 
Dispõe sobre a garantia do direito ao acesso pleno à informação aos deficientes visuais, por meio da 
implementação do Projeto “#PraCegoVer” nas publicações que vinculem imagens, nos sítios eletrônicos e 
redes sociais de órgãos da Administração Pública Municipal Direta e dá outras providências.   
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- EM PRIMEIRA  VOTAÇÃO: 
 

1-PLO 013/2024 = VEREADOR CABO FRED CAIXETA 
Estabelece regras para a prática de esportes denominados slackline, parkour e street workout nos parques, 
praças e logradouros públicos do Município de Anápolis-GO. (Constituição/Justiça, Esporte/Lazer, Finanças 
favoráveis ao projeto) 
 

2-PELO 034/2024 = MESA DIRETORA 
Insere o inciso VII ao art. 86 da Lei Orgânica do Município de Anápolis. (Constituição/Justiça, 
Finanças/Economia favoráveis ao projeto) 
 

 

LEGENDA:  PRE = PROJETO DE RESOLUÇÃO  /  PLO = PROJETO DE LEI ORDINÁRIA  /  PLC = PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  / PDL = PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO  /  PELO = PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA / VET = VETO / PC = PRESTAÇÃO DE CONTAS. 
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